

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI
PROVEDBENOG PROGRAM ZA 2022. GODINU

01.01.2022. – 31.12.2022.

OPĆINA STARA GRADIŠKA

27. siječnja 2023. godine

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Provedbenim programom Općine Stara Gradiška za razdoblje 2021. – 2025. godine Općina Stara Gradiška jasno je definirala ciljeve te načine ostvarivanja istih i to kroz 14 razvojnih mjera: uređenje naselja i stanovanje; prostorno i urbanističko planiranje; komunalno gospodarstvo; odgoj i obrazovanje; briga o djeci; socijalna skrb; primarna zdravstvena zaštita; kultura; tjelesna kultura i sport; zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša; protupožarna i civilna zaštita; promet i održavanje javnih prometnica; gospodarski razvoj; lokalna uprava i administracija; demografija.

U predmetnom izvještajnom razdoblju Općina Stara Gradiška je unatoč znatnom poskupljenju svih oblika energenata te drugih proizvoda na tržištu, kao posljedice izazvane pandemijom COVID-19 te situacije izazvane ratom u Europi, uspjela realizirati planirane mjere. Uvažavajući činjenicu da su pandemija COVID-19 te geopolitičko stanje imali velik utjecaj na razvoj i rast gospodarstva po svim sektorima, a najviše na rast cijena energenta i sirovina, isto posljedično zahtjeva izdvajanje većih financijskih sredstava za tekuće investicije i održavanja.

Uvažavajući navedene okolnosti i utjecaje Općina Stara Gradiška je uspjela prilagoditi se i uskladiti svoje aktivnosti s novonastalom situacijom te osigurati financijska sredstva za redovan rad i ostvarenje planiranih mjera koje se redovito provode, a sve shodno Terminskom, akcijskom i financijskom planu provedbe razvojnih mjera.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Provedbeni program Općina Stara Gradiška definiran je kroz spomenutih 14 razvojnih mjera koje obuhvaćaju ciljeve hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja.

Tablica: Podaci o utrošenim proračunskim sredstvima tijekom izvještajnog razdoblja za provedbu razvojnih mjera

RED. BR.	NAZIV MJERE	IZNOS UTROŠENIH PRORAČUNSKIH SREDSTAVA
1.	„Uređenje naselja i stanovanje“	173.700,00 kn
2.	„Prostorno i urbanističko planiranje“	0,00 kn
3.	„Komunalno gospodarstvo“	105.910,00 kn
4.	„Odgoj i obrazovanje“	444.800,00 kn
5.	„Briga o djeci“	50.000,00 kn
6.	„Socijalna skrb“	78.000,00 kn
7.	„Primarna zdravstvena zaštita“	178.625,00 kn
8.	„Kultura, tjelesna kultura i sport“	44.500,00 kn
9.	„Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša“	120.605,00 kn

10.	„Protupožarna i civilna zaštita“	165.000,00 kn
11.	„Promet i održavanje javnih prometnica“	1.266.000,00 kn
12.	„Gospodarski razvoj“	250.000,00 kn
13.	„Lokalna uprava i administracija“	246.389,00 kn
14.	„Demografija“	50.000,00 kn

Provedba razvojnih mjera iz Provedbenog programa Općine Stara Gradiška odvija se prema planiranom, što osigurava sigurnu provedbu do predviđenih rokova za postignuće ključnih točaka ostvarenja.

Mjere koje su Provedbenim programom planirane u razdoblju od 2021. do 2025. godine kontinuirano se provode, a u priloženom tabličnom izvješću o provedbi provedbenog programa daje se pregled mjera te njihov trenutni status, pokazatelji iskazani mjernim jedinicama i iznosom utrošenih proračunskih sredstava po pojedinoj mjeri u 2022. godini, kao i planirani rokovi postignuća aktivnosti u 2022. godini, te potrebne napomene uz svaku mjeru.

U idućoj godini očekuje se provedba odnosno dovršetak započetih mjera te započinjanje preostalih, kao i nastavak provedbe mjere koje se kontinuirano provode svake godine, a sve sukladno planiranoj dinamici.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjere „Uređenje naselja i stanovanje“ osigurava se održavanje poslovnih prostora i objekata javne namjene te unapređenje njihove funkcionalnosti u kom pravcu je u potpunosti uređen i obnovljen prostor Doma kulture. Općina Stara Gradiška sufinancira povećanje iznosa pričuve zbog izrade tehničke dokumentacije za potrebe energetske obnove zgrade vlasnicima i suvlasnicima stambenih jedinica u zgradama u naselju Stara Gradiška u razdoblju od 2022.-2025. godine. U tijeku je izrada idejnog projekta za uređenje spomen zida za sve žrtve stradanja u logoru Stara Gradiška. Također, povećan je broj korisnika interneta u naselju Stara Gradiška. Predmetnom mjerom doprinosi se razvoju potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima.

Provedba mjere „Prostorno i urbanističko planiranje“ usmjerena je na osiguranje uvjeta za održivi društveni i napredak posebice u kontekstu zaštite prirode i okoliša Općine Stara Gradiška, te će se u narednom razdoblju pristupiti izradi elaborata o izmjenama i dopunama PPU-a Općine Stara Gradiška.

U okviru provedbene mjere „Komunalno gospodarstvo“ ostvaruje se poboljšanje komunalnih usluga kroz izgradnju objekata i opremanje prostora za ispraćaj za sve mještane na području Općine Stara Gradiška, neovisno o vjeroispovijesti, slijedom čega je u potpunosti izgrađen prostor za ispraćaj na groblju u Uskocima. Mrtvačnice u Gređanima i Uskocima opremljene su novom opremom. Provedbom mjere doprinosi se oživljavanju ruralnih područja i unaprjeđenja kvalitete života u ruralnim područjima.

Glede provedbe mjere „Odgoj i obrazovanje“ istom se omogućava poboljšanje obrazovne strukture na način da se kontinuirano osigurava provođenje predškolskog odgoja, sufinanciranje boravka u dječjem vrtiću, nabava nastavnih pomagala za osnovnu školu, sufinanciranje troška smještaja i prijevoza učenika srednjih škola te stipendiranje studenata. Provođenjem ove mjere doprinosi se obrazovanju i zaposlenosti ljudi.

Provođenjem mjere „Briga o djeci“ poticajno se utječe na natalitet i zadržavanje mladih na području Općine Stara Gradiška obzirom se redovito osigurava dodjela novčanih sredstava za opremu novorođenčeta te su osigurana sredstva za darove povodom sv. Nikole za svu djecu s područja Općine Stara Gradiška, a provedbom mjere doprinosi se demografskoj revitalizaciji i boljem položaju obitelji.

U odnosu na provođenje mjere „Socijalna skrb“ istom se ostvaruje smanjenje rizika od siromaštva i socijalne isključenost kod socijalno ugroženih kategorija i to na način da se osigurava isplata jednokratne novčane pomoći socijalno ugroženim pojedincima i obiteljima. Također, osigurava se financiranje rada i djelovanja Crvenog križa. Provedbom mjere doprinosi se zdravom, aktivnom i kvalitetnom životu.

Vezano za provedbu mjere „Primarna zdravstvena zaštita“ istom se kontinuirano osigurava provođenje dezinfekcije komaraca, zatim provođenje deratizacije kućanstava, objekata javne namjene i javnih površina kao i sakupljanje i zbrinjavanje napuštenih ili izgubljenih životinja. Općina Stara Gradiška je sa susjednim općinama sufinancirala nabavku dentalne jedinice za stomatološku ambulantu u Okučanima. Predmetnom mjerom doprinosi se zdravom, aktivnom i kvalitetnom životu.

Provedbom mjere „Kultura, tjelesna kultura i sport“ osiguravaju se uvjeti za pravodobno izvještavanje javnosti, te se omogućavaju uvjeti za kulturni razvoj djece i mladih sa područja Općine Stara Gradiška. U pravcu navedeno, kontinuirano se osigurava financiranje rada radio postaje "Bljesak". Općina Stara Gradiška financirala je kazališnu predstavu povodom Božićnih blagdana za djecu od 1. do 8. razreda PŠ Stara Gradiška. Provedbom mjere doprinosi se zdravom, aktivnom i kvalitetnom životu.

Provedbena mjera „Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša“ ima za cilj povećati korištenje obnovljivih izvora energije i pridonijeti poboljšanju zaštite okoliša na području Općine Stara Gradiška. Predmetnom mjerom osigurava se uklanjanje divljih deponija te njihova sanacija, a u kom pravcu su Općini Stara Gradiška od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetiku učinkovitost za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš, sukladno javnom pozivu, odobrena novčana sredstva za uklanjanje nepropisno odbačenog otpada i poradi sprječavanja daljnjeg odbacivanja otpada u okoliš. U sklopu provođenja mjera sprječavanja odlaganja otpada u okoliš Općina Stara Gradiška postavila je video nadzor na 4 lokacije na svom području. Provedbom ove mjere doprinosi se ekološkoj i energetske tranziciji za klimatsku neutralnost.

U okviru provedbene mjere „Protupožarna i civilna zaštita“ financijskim sredstvima i kvalitetnim kadrom osnažuje se sustav civilne zaštite na području Općine Stara Gradiška, a provedbom mjere osiguravaju financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti DVD-a Donji Varoš, izrada strateških dokumenata civilne zaštite te sufinanciranje Hrvatske gorske službe spašavanja. Izrađena je procjena rizika od velikih nesreća na području Općine Stara Gradiška (usklađenje). Provođenjem ove mjere doprinosi se sigurnosti za stabilan razvoj.

Glede provedbe mjere „Promet i održavanje javnih prometnica“ osigurava se održavanje infrastrukture prometnica na području Općine Stara Gradiška u kom smislu je izvršena rekonstrukcija i modernizacija nerazvrstane ceste u Ul. Ljudevita Posavskog, te je izvršeno uređenje pješačkih staza i nabava urbane opreme za Cvjetni trg. U Ul. Ljudevita Posavskog u tijeku je izgradnja javne rasvjete. U 2023. godini planiran je završetak projekta uređenja Cvjetnog trga nabavkom opreme za dječje igralište te uređenje istog. Izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju autobusnog stajališta te je planirana izgradnja istoga u 2023. godini. Predmetnom mjerom doprinosi se održivoj mobilnosti.

Mjera „Gospodarski razvoj“ omogućava uvjete za brži i kvalitetniji razvoj obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava te se stoga u kontinuitetu osigurava nasipanje i uređivanje poljskih putova, kao i sufinanciranje analize plodnosti tla na poljoprivrednim gospodarstvima. Provedbom mjere doprinosi se konkurentno i inovativno gospodarstvo.

U odnosu na provođenje mjere „Lokalna uprava i administracija“ istom se unapređuje kvaliteta usluge i rada općinske uprave te uvođenje procesa digitalizacije. U okviru provođenja mjere nabavljen je fotokopirni uređaj. U sklopu digitalizacije poslovanja nabavljena je nova informatička oprema (brzi skener, server, stolna računala, pisač u boji) te licence za programe "Ured bez papira" i digitalno vođenje grobnih očevidnika. Predmetnom mjerom doprinosi se učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom.

Provedbom mjere „Demografija“ poboljšava se demografska slika područja koje zbog ratnih stradanja i iseljavanja mladih radi opće ekonomske situacije ima negativni demografski trend. Provedba mjere osigurava se kontinuiranim isplata novčanih sredstava za opremu novorođenčeta i to: iznos od 10.000,00 kn za prvo dijete, iznos od 20.000,00 kn za drugo dijete, iznos od 30.000,00 kn za treće dijete, iznos od 40.000,00 kn za četvrto dijete te iznos od 50.000,00 kn za peto i svako sljedeće dijete. Provedbom ove mjere doprinosi se demografskoj revitalizaciji i boljem položaju obitelji.

KLASA: 024-03/23-01/04

URBROJ: 2178-24-01-23-2

Stara Gradiška, 27.01.2023. godine

REPUBLICA HRVATSKA
1
NAČELNIK
Velimir Paušić, dip.ing.
STARA GRADIŠKA
OPĆINSKI NAČELNIK
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

